



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Aleea Universității, nr.1, Campus, Corp A, cod 900470 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407 / +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro - Web page: www.univ-ovidius.ro

Hotărârile Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din data de 05.04.2024

Cvorumul este îndeplinit, votul exprimat a fost electronic.

HCFMI nr. 1	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, participarea FMI în proiectul de constituire a centrului de excelență Risk Excellence Analytics through Data Space Predictive Modelling (READY). Proiectul se încadrează în domeniul prioritar și zona de impact 1.2, responsabil din partea FMI: Conf. univ. dr. Dragoș-Florin Sburlan.
HCFMI nr. 2	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, solicitarea doamnei Vanghelicescu M. Steliana (Garofil), absolventă a programului de master Modelare matematică în finanțe și analiză economică - promoția 2014, de înscriere la examenul de finalizare studii 2024, cererea fiind depusă ulterior termenului din motive de sănătate.
HCFMI nr. 3	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acord de parteneriat cu Colegiul Național „A.I.Cuza” Focșani.
HCFMI nr. 4	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat cu Colegiul Național Unirea Focșani
HCFMI nr. 5	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat cu Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani
HCFMI nr. 6	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat cu Colegiul Național „Emil Botta” din Adjud
HCFMI nr. 7	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat Colegiul Tehnic „Gheroghe Balș” Adjud
HCFMI nr. 8	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat cu Școala Gimnazială "Alexandru Ciucurencu" din Tulcea.
HCFMI nr. 9	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de parteneriat cu Colegiul Comercial „Carol I” din Constanța.
HCFMI nr. 10	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, atribuirea sălii Centrul de Inovare Digitală, Anexa, parter, Bd. Mamaia, nr 124 ca sediu al Asociației CLUBUL OVIDIUS AL STUDENȚILOR de la Facultatea de Matematică și Informatică (ACOSFMI)

Decan,

Conf. Univ. dr. Aurelian Nicola